



JAMARSKA ZVEZA SLOVENIJE
Lepi pot 6
1000 Ljubljana
✉ predsedstvo@jamarska-zveza.si
🌐 <https://jamarska-zveza.si>

Št. zapisnika: 6/24-26

Ljubljana, 7. 10. 2024

Zapisnik 6. redne seje predsedstva JZS

Člani predsedstva: Igor Benko, Simon Burja, Marko Erker, Aleš Lajovic, Maks Merela, Klemen Mihalič, Samo Milanič, Maks Petrič, Damijan Potrpin, Miha Staut, Damijan Šinigoj, Bernard Štiglic, Jure Tičar, Marko Zakrajšek, Walter Zakrajšek

Člani NO: Miha Čekada, Sašo Finžgar, Robert Rehar

Prisotni na trenutni seji so podčrtani.

Seja se je pričela ob 18:30.

Dnevni red

1. Sprejem dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 5. seje predsedstva
3. JZS opravila in realizacija sklepov
4. Poročila in realizacija sklepov
 - 4.1. *Poročilo predsednika*
 - 4.2. *Poročilo tajnika*
 - 4.3. *Poročilo blagajnika*
 - 4.4. *Poročilo katastra*
 - 4.5. *Poročilo JRS*
 - 4.6. *Poročilo službe za varstvo jam*
 - 4.7. *Poročilo službe za izobraževanje*
 - 4.8. *Poročilo varnostno tehnične službe*
 - 4.9. *Poročilo službe za jamsko in tehnično potapljanje*
 - 4.10. *Poročilo službe za šport*
 - 4.11. *Poročilo službe za jamski turizem*
 - 4.12. *Poročila članov predsedstva*
5. Nadzorni odbor
6. Razno

Ad. 1

Dnevni red je soglasno sprejet.

Ad. 2

Zapisnik 5. seje je sprejet.

Sklep 012/24-26: Predsedstvo sprejema zapisnik 5. seje.

Ad. 3

Ni bilo razprave.

Ad. 4

Predsednik:

Bil je na sestanku z županom Bovca. Razložil mu je finančno situacijo glede razstave. Omenil mu je, da bi se splačalo (pomagati) vzdrževati tudi pot na Kanin.

Oddelek za gospodarstvo MORS so peljali na ogled Krompirjeve jame.

Z Ministrstva za okolje in prostor so ga obvestili, da želijo sestanek glede sprememb Zakona o ohranjanju narave. Udeležil se ga bo predsednik.

Tajnik:

Pošto redno dviguje in odgovarja na vprašanja.

Blagajnik:

Stanje na računu: 71.427,74 €

Plačal redne račune, med drugim opremo za JRS, zavarovanje vozil, spletno stran. Dobili smo nakazane donacije dohodnine.

Kataster:

Vrednotenje za leto 2023 je zaključeno. Dve društvi sta se sredstvom odpovedali, eno ni odgovorilo na pozive. V sodelovanju s službo za varstvo jam se pripravlja prenovljen H-zapisnik. Pripravljamo predloge za zapisnike v formatu PDF.

Sklep 013/24-26: Kataster za vrednotenje nameni 18.000,00 €. Vodja katastra izvede vrednotenje.

JRS:

Bili smo na sestanku na centru IJS v Planici pri dr. Mekjaviču glede Erasmusa Mundusa. V Sloveniji bi bili v začetku leta 2026.

Udeležili smo se simpozija, kjer smo predstavili oskrbo poškodovanca v zahtevnih razmerah za cca. 100 študentov medicine.

Ekipa se je udeležila srečanja Ecre. Ogledali so si in stestirali so tehnike reševanja z majhnim številom reševalcev. Medicinski del je predstavil naše oskrbovalne torbe in dokumentacijo ter zaščito za glavo. Dve intervenciji, na eni od njih smo se obrnili, ker so kože rešili gasilci, druga pa je bila reševanje mačke z drevesa. Potapljači so se udeležili vaje na Poljskem. EŠO bo imela konec meseca vajo v rudniku. Odobreno smo dobili odpisano terensko vozilo za prevoz opreme na Kanin, za katerega smo prosili MORS.

Varstvo jam:

Ni bilo poročila.

Izobraževalna služba:

Še v živo je poročal o zadnjih izpitih. Pripravlja usposabljanje, kjer bi obdelali zahtevnejše teme izpita za jamarje: opremljanje, dokumentiranje, tovariška pomoč, poleg njih pa še nekaj dodatnih predavanj.

Varnostno tehnična služba:

Poročilo je podal v sklopu JRS – obisk združenja ECRA.

Služba za jamsko in tehnično potapljanje:

Poročilo je bilo podano že v sklopu JRS.

Služba za šport:

Ni bilo poročila.

Služba za jamski turizem:

Ni bilo poročila.

Člani predsedstva:

Ni bilo razprave.

Ad. 5

Pripombe so podajali sproti.

Miha Čekada se je sestal z Matejem Zalokarjem, ki je na prejšnji seji omenjeno sporočilo poslal le v vednost, ne pa z namenom pritoževanja oz. reševanja kakega problema.

Ad. 6

Glede organizacije jamarskega srečanja v Bovcu je očitno prišlo do komunikacijskega šuma, ki ga je treba čimprej razjasniti.

Seja je bila zaključena ob 21:05.

Zapisnikar: Marko Erker